

“看到老人摔倒,扶还是不扶?现今,这似乎成了令人纠结的问题。当扶摔倒老人变纠结事的同时,其实也在考验着人性的冷暖、道德的坚守和放弃。”

老人摔倒有人扶,热心人回来了

帮忙擦冷汗的、联系其家人的、要送其就医的……

A 老人摔倒,伸援手的路人还真不少



女子让老人靠在她腿上

昨天中午12点多,常州化龙巷上有一则帖子:“今天路过青果巷见到这一幕令我很感动,谢谢那位好心的路人。”说的是一位老人摔倒了,这一次路人没有漠视也没有旁观,纷纷上前帮忙。

“今天上午路过青果巷时,看到一位老人骑车途经常州长安大厦门口时,自己不慎摔倒,老人的臀部骨头受伤,一群热心的市民及警察帮助求助,真是城市一道美德的风景。世风日下,能见到这一幕令我很感

昨天,一位71岁的老人骑自行车摔倒在地,一位中年女子见到后立即上前为老人擦冷汗,随即路人纷纷伸援手。有帮忙联系老人家人的、有的哥要送老人去医院的……

动,谢谢那位好心的路人,用餐巾纸为老人擦去额头的汗。”发帖人“宁心”写道。

发帖人是常州“一加爱心社”的老义工“一凡”。昨天早上9点左右,她在前往一个帮扶点的路上目睹了这感人的一幕。据“一凡”介绍,当时她正拎了一大包东西往长安大厦方向走,突然听到“哎呀,有人摔倒了!”回头一看,只见一名老人正坐在马路上,表情十分痛苦,自行车倒在了一边。这时,一位路人上前将摔倒的自行车扶起,一旁有几位路人也都停下脚步,“似乎在犹豫着要不要上前去扶”。随即有人拨打了110。

有12年义工工龄的“一凡”也赶紧往回走,想上前扶老人。而接下来的一幕让她很感动:一位中年女子见老人一只手似乎撑不住了,立即上前弓起膝盖支撑住老人的腰部,让对方靠在她的腿上。“我看到这一幕心里一暖,便掏出手机将这画面拍了下来。”“一凡”说。

“接下来的一幕,让我更加感动。”“一凡”告诉记者,“老人似乎伤得很重,额头上直冒冷汗,那名女子随即掏出纸巾帮老人擦额头的汗。”围观的群众也被这一幕感动了,大家纷纷上前帮忙。有的问老人摔哪里了,有的则帮忙联系他的家人。“一辆出租车也停了下来,驾驶员说他送老人去医院。不过,因为不知道老人的伤情如何,大家都不敢随便搬动老人。”

“我将当时拍下的照片发到网上,只是想说明,其实很多人还是有爱心的,只是有时候胆怯了。我希望通过这些热心之举,让人与人之间不要变得太冷漠。”“一凡”说。

据了解,摔倒老人姓谢,住在东下塘,今年71岁,早上骑自行车出门买东西经过青果巷路口时不小心摔倒在地,目前因大腿骨折在常州第一人民医院骨科住院治疗。可惜的是,当时帮助老人的那位热心女子,记者并没能找到她。 葛小林

B 16年前热心助人,如今你们在哪



16年前两女生扶起摔倒老人

刘逸平老师是常州北郊中学的退休老教师,今年76岁。昨天下午,他来到快报常州记者站,掏出一张已经泛黄的老照片,希望记者能帮他找到照片

昨天,一位76岁的退休老教师带着他16年前拍下的一张老照片找到快报,说是想通过媒体找到老照片上的主角——16年前,一位老人摔倒后两位学生将其扶起。“那时候的人,很纯洁。”老教师感叹道。

中的人。

这张照片拍摄于1995年10月2日上午10点多钟。当天,退休返聘的刘老师骑自行车前往学校,拐过江南商场到了怀德路时,就听到身后传来“砰”的一声,回头一看,一个老人摔倒在地,而撞人的年轻人已经骑车走了。

“我停下车,准备调头回去看看老人摔得重不重,只见三名骑着自行车的女学生已经调头,她们将自行车往路边一停,一名女生看车,另两名女生则跑到老人面前,两人一左一右低头问老人伤得怎么样。”作为

摄影爱好者的刘老师,当即掏出相机记录下女学生扶起老人的一瞬间。

“最近,全国各地都在报道老人摔倒没人敢扶的消息,让我想起了16年前的这一幕。当时的人好纯洁,并没有想太多,更谈不上什么讹诈与被讹诈。”刘老师说。

刘老师说,这张照片他已经保存了16年,如今照片中的摔倒老人是否还健康,两名热心的女学生如今在哪里?“我想通过媒体找到照片中的两位学生,让她们说说,她们在帮助老人时都想到了什么?” 葛小林

有人热心助人,有人却在道德这关上犯糊涂



醉汉摔倒在地

10月27日,一男子酒后骑电动车倒在马路中间,被电动车压住半小时也无人相助,后来还是路过的民警将其扶起,并拨打了120。

被电动车压住不能动

醉汉倒地半小时没人敢扶

据救助该男子的公安分局出租车管理一大队的民警褚警官介绍,10月27日晚上9点10分左右,他和另两名同事驾车经过新北区华中路时,见路边围了一群人,下车一看原来是马路中间躺着一名男子,一辆红色的踏板式电动车正压在他的身上。正在这时,一辆变型拖拉机擦着男子的头开了过去,人群里传出一阵惊呼,“好险!”

据路人介绍,这名男子躺在地面上有好长时间了,估计是被车

撞了,“大家都不敢过去,就等警察来”。褚警官和同事连忙上前将电动车抬起,此时才发现地上有一摊血,而男子满嘴酒气,右脸血糊糊的,两只手抱着自己的左腿在呻吟。随即,民警对男子进行止血处理,因担心可能骨折,便拨打了110和120,并用警车上反光圆锥保护现场,对交通进行疏导。随后120赶到,男子被送到医院救治。

昨天下午,记者从新北交巡警大队了解到,出事男子姓陆,

C 的哥围追劫匪 获1万元奖金

昨天,常州市公安局相关负责人对一群出租车司机挺身而出围追深夜持刀抢劫匪徒的行为进行了表彰,常运集团的梅泽华师傅和其他出租车公司的两名的哥获得1万元奖金。

10月14日凌晨1点20分左右,常运出租车公司的梅师傅驾车行驶到天宁区龙城高架新堂路口时,见前方有个中年男子在拼命奔跑,后面有一位年轻女子在追,并大喊“救命”。梅师傅估计是女子遇到坏人了,便加大油门追了上去。然而,该男子突然转身进了附近的小弄堂,出租车没法开进去,梅师傅得知小弄堂在龙城高架下面有另一个出口后,立刻通过车上的对讲机呼叫附近的出租车,请大家一起帮忙抓坏人。正好出租车司机杨师傅和董师傅路过,在听到梅师傅的呼叫后,立刻调转头帮忙围追堵截。

很快,男子被团团围住,现场的哥随即报了警。红梅派出所民警接警后赶到,并从男子身上搜出一把菜刀,以及被抢女子的手机和钱包。

据了解,抢包男子姓王,今年38岁,靠捡垃圾度日。当天凌晨路过一处公交站台时,他见有一名单身女子便心生歹念。 常运宣 姚斌

天气

未来几天都有雨 温度变化不太大

未来几天,常州可能都会受小雨天气的影响,预计周日之前的气温变化幅度不大。不过,从下周开始,最高温度可能跌至20℃以下。

据常州市气象台昨天16时发布的短期预报,今天阴有时有小雨,偏东风4级,早晨最低温度16℃,白天最高温度22℃,人体感觉舒适。

明后天常州都有小雨,提醒市民外出时记得携带雨具,另外雨天路滑注意出行安全。

张敬

今明后三天天气

今天	小雨转阴 16-22℃ 东风4级
明天	小雨 17-21℃ 东南风3-4级
后天	小雨 17-24℃ 东南风3-4级

发布

2012年新邮预订 15日开始

2012年邮资票品从15日起接受预订,本次新邮预订时间分为两个阶段:11月15日-12月4日,老预订户凭2011年邮票预订折,按原套数办理预订;12月5日-15日,新预订户办理预订,订完为止。

新邮预订分为6类,分别为套票(预订金180元/套)、年册(预订金200元/册)、小版票(预订金120元/套)、大版票(预订金1800元/册)、纪念邮资封片(预订金20元/套)和选套预订。其中,套票、年册每人预订数最多不得超过5套;大版票和小版票每人预订1套,且仅供本年度预订户(凭2011年预订折);纪念邮资封片每人最多可订10套;选套预订,每人每类最多可订5套(具体内容及预订金额待邮票发行计划确定后另行公布)。

据悉,今年新邮预订仍须凭有效证件(居民身份证、士兵证、军官证等)进行实名登记。 周示行 葛小林

未安装安全条码 液化气瓶将停用

未安装安全条码的液化气瓶将“寿终正寝”。记者昨日从新北区了解到,从11月8日起,气瓶充装站的充气枪将无法给没有安装气瓶安全条码的气瓶充气,也就是所谓的“封枪”。

据介绍,新北区从今年4月1日起全面推行气瓶安全条码管理。经过7个月的努力,截至目前,该区两个液化气瓶充装站已有13795个液化石油气钢瓶安装了条码并上传了数据,基本完成条码安装工作。同时,质监部门将进一步强化行政执法检查,对过期钢瓶、报废瓶、翻新报废钢瓶、非自有产权瓶以及液化气中掺杂二甲醚等行为,依法予以查处。

刘劲松

D 劝服逃犯自首 公安部致感谢信

昨天,公安部向一位名叫马健的新市民发来感谢信:“挽救违法犯罪人员的正义之举,使人感动,令人钦佩。特致信向您表示感谢并致以敬意!”原来,这位身家过千万元的物流老总得知老家有逃犯在逃后,主动返乡找到这4名在逃人员的家人做工作,并最终劝说4名安徽萧县籍逃犯投案自首。

目前是常州志宏物流市场总经理的马健,在“清网行动”开展后得知老家安徽萧县有4名在逃人员,他便主动联系某某某、葛某两名逃犯的家人。8月25日,马健亲自带着4名逃犯出现在常州市钟楼公安分局的大门外。 黄卫东 葛小林

张文伟 葛小林